55380

INMOBILIARIA COCO (INMOCOCO) S.A.

Guayaquil, 2 de Abril del 2.007.

Sr Carlos Humberto Yunez Cansing Ciudad Kef 21545-M-88

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Universal de Accionistas de INMOBILIARIA COCO (INMOCOCO) S.A., domiciliada en Guayaquil, en su sesión celebrada el día de hoy , tuvo el acierto de reelegirlo PRESIDENTE de la Compañía por el período de CUATRO AÑOS .

De acuerdo con el ARTICULO DECIMO del Estatuto de la Compañía INMOBILIARIA COCO (INMOCOCO) S.A. en caso de ausencia temporal o definitiva del Gerente, el ejercicio de la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía la tendrá Ud. en forma individual, hasta que el Gerente se reincorpore a sus funciones o hasta que la Junta General designe al nuevo titular en su caso.

La Compañía Anónima INMOBILIARIA COCO (INMOCOCO) S.A. se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante la Notaria Vigésima Séptima del cantón Guayaquil Ab. Katia Murrieta Wong el día 9 de mayo de 1.988 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 26 de Mayo de 1.988.

Muy atentamente,

Sr. Carlos Andrés Yunes Cansing.

Gerente-Secretario de la Junta.

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía INMOBILIARIA COCO (INMOCOCO) S.A. en Guayaquil el 2 de Abril del 2.007.

Sr. Carlos Humberto Yunez Cansing

C.I. No.091691557-2

NUMERO DE REPERTORIO: 19,943 FECHA DE REPERTORIO: 18/abr/2007 HORA DE REPERTORIO: 13:34

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha dieciocho de Abril del dos mil siete, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía INMOBILIARIA COCO (INMOCOCO) S.A., a favor de CARLOS HUMBERTO YUNEZ CANSING, a foja 42.329, Registro Mercantil número 7.593.-

ORDEN: 19943

REVISADO POR: HF

Open Geoleus &

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA